
 

 

 

Αθλητικό κζντρο Φιολιτίου: 30 χρόνια μετά και γήπεδο δε βλζπουμε... 
οφτε με τα κιάλια! 

  
 

ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 
Θ Ηάκυνκοσ, εκτόσ από τισ περιοχζσ που είναι τουριςτικζσ και εκτόσ από τθν πόλθ (τθν χϊρα), ζχει 

και τισ περιαςτικζσ περιοχζσ, μια εκ των οποίων είναι και θ «Ρίηα». Σα χωριά που είναι ςε αυτιν 

τθν περιοχι, ζχουν να δουν ζργο ηωτικισ ςθμαςίασ για τθ νεολαία…οφτε και εμείσ ξζρουμε από 

πότε!  τα χωριά Φιολίτθ και Λαγκαδάκια υπάρχει ζνασ ενιαίοσ χϊροσ 10 ςτρεμμάτων που 

αγοράςτθκε τθν δεκαετία του 90 ‘από 3 Κοινότθτεσ για τθν καταςκευι ακλθτικοφ Κζντρου και 

που πάντα αντιμετωπίηει δυςκολίεσ όταν ζρχεται θ ςτιγμι να υλοποιθκεί.   

 Αρχζσ του 2019 πάρκθκε απόφαςθ από το Δθμοτικό υμβοφλιο να υποβλθκεί αίτθμα 

χρθματοδότθςθσ ςτο «ΦΙΛΟΔΘΜΟ II» για τθ ςυγκεκριμζνθ ακλθτικι εγκατάςταςθ. 

 Τπάρχει ομάδα ποδοςφαίρου που παίηει Β Εκνικι (ΔΟΞΑ ΠΘΑΓΑΔΑΚΙΩΝ) και ομάδα 

ποδοςφαίρου που παίηει ςτθν Γ Εκνικι (ΑΠ ΗΑΚΤΝΘΟ).  

 Οι προδιαγραφζσ των ιδθ υπαρχόντων γθπζδων δεν είναι οι κατάλλθλεσ τόςο αναφορικά 

με τα αποδυτιρια όςο και με τα μζτρα αςφαλείασ των γθπζδων.    

 

Ζχουν ιδθ ολοκλθρωκεί τα κάτωκι:  

 Χωματουργικζσ εργαςίεσ διαμόρφωςθσ εδάφουσ. 

 Μελζτθ ςτον Διμο Ηακφνκου που περιζχει γιπεδο ποδοςφαίρου Εκνικϊν διαςτάςεων, 

γιπεδο μπάςκετ και γιπεδο βόλεϊ.   

 Απόφαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου του Διμου Ηακφνκου του 2014 (ΑΔΑ: ΒΙΦΔΩΡ1–ΣΒΓ) 

για ςφναψθ προγραμματικισ ςφμβαςθσ με τθν Περιφζρεια.  

 Απόφαςθ Δθμοτικοφ υμβουλίου του 2019 ςυμμετοχισ του Διμου Ηακφνκου ςτο 

πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΘΜΟ II για τθν καταςκευι αυτισ τθσ ακλθτικισ εγκατάςταςθσ, με 

προτεραιότθτα χρθματοδότθςθσ το γιπεδο ποδοςφαίρου (ΑΔΑ: 7ΗΓΩΡ1-ΔΘ) 

Ασ μθν ξεχνάμε ότι το τελευταίο χρονικό διάςτθμα γινόμαςτε όλο και περιςςότερο κεατζσ τθσ 

βίασ και τθσ επικετικότθτασ που διαφαίνεται ολοζνα και περιςςότερο να εντείνεται.  Μιλάμε και 

αναφερόμαςτε ςτθ βία, ναι… αυτι που ςκοτϊνει ι ςακατεφει και αυτι που καταςτρζφει τισ ηωζσ 

όςων εμπλζκονται ςτον φαφλο κφκλο τθσ. Ζνασ τρόποσ να βοθκιςουμε ςτθν κατεφκυνςθ τθσ 



 

 

καταπολζμθςθσ τθσ, είναι θ υλοποίθςθ δθμιουργικϊν παρεμβάςεων και υποδομϊν από πλευράσ 

πολιτείασ ζτςι ϊςτε να βρίςκουν διζξοδο οι νζοι! 

 

 

Επερωτάται ο κφριος Περιφερειάρχης:  

1. Ζχετε τθν πολιτικι βοφλθςθ να βοθκιςετε το νθςί τθσ Ηακφνκου, ϊςτε να υλοποιθκεί θ 

προγραμματικι ςφμβαςθ και να αποκτιςει ζνα ακλθτικό κζντρο αντίςτοιχο των αναγκϊν 

του νθςιοφ;  

2. Αν ναι, με ποιο χρθματοδοτικό εργαλείο και ποιο το χρονοδιάγραμμα υλοποίθςισ του;  
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Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ παράταξθσ «Μζνουμε ΙΟΝΙΟ» 

o Αρβανιτάκθ Ακθνά 

o Δρυ Μαρία 

 
 

 

 

 

 

 


